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Penz idoertéke —

Jovoertek, jelenerték

Készitette: Rékasi Robert




A pénz idbértéke

= Egységnyi mai pénz értékesebb, mint egységnyi jovobeli pénz,
» Pénz idoértekének okai,
= A mai pénz befektethetd, hozamot eredményez,

» Kockdzat,

= KOlI6nb6z0 idopontbeli pénzek kdzvetlenUl nem dsszegezhetdk:
w K&z0s bdazis,
» Jovoérték-szamitds,

» Jelenérték-szamitds.




PenzUgyi szamitdasok
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Kamatszdmitds Diszkontdaldssal



A kamatliab

» A pénziddértékének mértéke,
= Szinonimai:
» Befektetdk dltal elvdart hozam,

= Vdllalati dtlagos tékekodltség,

= A t&ke alternativakoltsége,
= Diszkontrata,

=» Hasonld kockdzaty befektetésektdl elvart hozam.

= Jelolése: r (rate, rate of return).




Fogalmak

» Kamaft: A befektetett t0ke egy iddegység (1 év) alatti ndbvekmeénye,
» Kamatldb: A kezdd toke %-aban kifejezett éves tokendvekmeny,

= Kamatozasi iddtartam: A jelenbeli és a jovobeli idopont kdzdtt eltelt idd
hossza.




Jelolések

l. év Il. év 1. év IV. év
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= PV =300.000 Ft
» 1=2%
» N=4¢v
»

FV =324.730 Ft




Jovoértek-szamitds

» EgyszerU kamatozds,
» Kamatos kamatozds,

=» Relevancia.




Egyszerd kamatozas

» Periodusonként a kamatokat kifizetik,
» Kamat csak a kezdd téke utdn jar,
= A kamat nagysdga dllando,

» A kamatozdsi idotartam alatt a téke linedrisan nod.

FV =PV x| 1+(rxn) |




Egyszerd kamatozas

1. Feladat

= Ma elhelyez 200.000 forintot lekdtott betét formdjdlban 3 évre. A bank 1,5%-
0s éves kamatot igér a megtakaritdsok utan, valamint egyszerd
kamatozdssal szamol. Hany forintja lesz a harmadik év végéne




Kamatos kamatozads

» A kamatokat tokésitik (Ujra befektetik),
» A t6kendvekmény (kamat) ndvekvd,
» A kamatozdsi idoétartam alatt a téke exponencidlisan nd,

= Kamattényezd,
= Tdbldzat: FVIF.

FV =PV x(1+r)




Kamatos kamatozads

2. Feladat

= Ma elhelyez 200.000 forintot lekdtott betét formdjdlban 3 évre. A bank 1,5%-
0s éves kamatot igér a megtakaritdsok utan. Hany forintja lesz a harmadik
ev VEgen?

» Kamatos kamatozdas esetén nagyobb a jdvderték, mint egyszerd kamatozas
esetén.




Jelenérték-szamitas

= Diszkonttényezd,
= Tdabldzat: PVIF.

1
(1+r)"

PV =FV x




Jelenérték-szamitas

3. Feladat

= Ma kolcson ad ismerdsének, aki 5 év mulva 500.000 forintot fizet vissza. A
kdlcsdnt 5%-0s kamatldb mellett nyujtja. Hany forintot adoft at ma
ismerdsenek?e




Figyelmuket koszonom!




